

20 апреля 2019 года на базе МБОУ Гимназия № 21 в восьмой раз состоялась интеллектуальная игра «Эврика» для учащихся 2-ых классов общеобразовательных организаций города Архангельска. В этом году в ней приняли участие 26 команд, всего 104 человека.

Во время игры команды побывали на пяти планетах. Каждая планета встречала игроков своими тайнами. На каждой планете свои вопросы и свои открытия. Ведущий игры задавал вопрос. «Хранитель времени» строго следил за временем обсуждения вопроса: 20 секунд - звучит колокольчик: пора командам отвечать. «Хранитель ответов», передвигая фишки на демонстрационном полотне, показывал продвижение команд в каждом туре. И каждая команда могла видеть, как успешно она работает. Каждый правильный ответ приближал игроков к победе.

После игры все участники собрались в актовом зале гимназии, где они смотрели познавательные мультфильмы, пока жюри подводило итоги игры. Вскоре настал долгожданный момент, и были названы призёры игры и победитель. В этом году самой дружной, творческой и эрудированной командой стала команда МБОУ «Гимназия №21». Призёрами игры стали команды МБОУ «Средняя школа №73» и МБОУ «Средняя школа №93».

Интеллектуальная игра стала популярным мероприятием в городе. Число команд – участниц не уменьшается, а это значит, что игра нравится детям, интересна взрослым. Учащиеся тщательно готовятся к ней. Умение работать в команде - качество, которое отметили организаторы. В этом немалая заслуга педагогов, готовящих участников к интеллектуальной игре «Эврика!».

